



**Kőszeg Város Önkormányzata  
Városfejlesztési, Idegenforgalmi, Környezetvédelmi és  
Rendészeti Bizottsága**

9730 Kőszeg, Jurisics tér 8. Postacím: 9731 Kőszeg, Pf. 58.

Tel. : 94 / 562-511 Fax : 94 / 562-535

**E-mail** : titkarsag@koszeg.hu **Internet (URL)** : www.koszeg.hu

*Iktató szám : 1050-7 / 2011*

## **JEGYZŐKÖNYV**

**Készült:** 2011.06. 22-én 14.<sup>00</sup> órakor Kőszeg Város Polgármesteri Hivatala (Kőszeg, Jurisics tér 8.) Városháza 101. számú tanácskozó termében a Kőszeg Város Önkormányzatának Városfejlesztési, Idegenforgalmi, Környezetvédelmi és Rendészeti Bizottság üléséről.

**Jelen vannak:** a mellékelt jelenléti ív szerint

A bizottsági elnök üdvözli az ülésen megjelenteket, és megállapítja, hogy a Városfejlesztési, Idegenforgalmi, Környezetvédelmi és Rendészeti Bizottság 5 fővel határozatképes.

A bizottság által **5 igen szavazattal** elfogadásra kerül az alábbi

### **N A P I R E N D :**

1. A települési szilárd hulladékkal kapcsolatos rendelet módosítása  
Előadó: a jegyző nevében Rimányi Krisztina osztályvezető
2. Önkormányzati feladatellátás összehasonlítása  
Előterjesztő: Simonits Zsolt, a pénzügyi bizottság elnöke
3. Szőlőskert utca szennyvízcsatornázásához önerő biztosítása  
Előadó: a polgármester nevében Rimányi Krisztina osztályvezető
4. Tájékoztató a Fő tér állapotával kapcsolatos problémákról  
Előadó: a polgármester nevében Ujvári Csaba ügyintéző

## I. Napirendi pont

A települési szilárd hulladékkal kapcsolatos rendelet módosítása

**Ujvári Csaba:** Előadja az előterjesztést.

**Kiss Péter:** Jó lett volna az érintetteket meghívni.

**Dr. Zalán Gábor:** Az állandó meghívottaknak ki lett küldve a meghívó.

**Kiss Péter módosító javaslata:** Gazdálkodó szervezeteknek inert hulladék átvétele 3,500,-Ft/t-, községi lakosságnak szilárd hulladék 3,800,-Ft/t legyen, mert a vállalkozó az ÁFA-t visszaigényelheti.

**Gyarmati Kálmán:** Az ingyenesség megszűnik, tele lesz a város szeméttel.

**Kiss Péter:** Az ingyenesség címén naponta többször fordultak...

**Váradi Szilárd:** Községieknek legyen olcsóbb.

**Dr. Zalán Gábor:** Közszolgáltatásnál nem lehet különbséget tenni.

**Váradi Szilárd:** Nem értek egyet, hogy egyes szelektíven gyűjtött hulladékok átvétele ingyenes, az inert hulladék pedig pénzbe kerül. Éppen ez az a „hulladék”, amit azonnal helyben fel tudunk használni az utakhoz.

Szavazás a módosító javaslatról: **4 igen, 1 nem.**

A bizottság **3 igen, 1 tart, és 1 nem** szavazattal a következő határozatot hozta:

### 44/2011. (VI.22.) számú határozat

**Kőszeg Város Önkormányzatának Városfejlesztési, Idegenforgalmi, Környezetvédelmi és Rendészeti Bizottsága** javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos rendeletet módosítsa az előterjesztés szerint, azzal a változtatással, hogy a **gazdálkodó szervezeteknek az inert hulladék 3,500,-Ft/t-, a községi lakosságnak a szilárd hulladék átvétele 3,800,-Ft/t legyen.**

Felelős: a közlésért Kiss Péter bizottsági elnök

Határidő: a Képviselő-testület június havi ülése

## II. Napirendi pont

Önkormányzati feladatellátás összehasonlítása

**Dr. Zalán Gábor:** előadja az előterjesztést. Kistérségnél lehetne még csökkenteni. Az ügyiratforgalom csak Sárváron nagyobb, mint Kőszegen.

**Kiss Péter:** A középiskoláknál mi ez a nagy eltérés?

**Keszei Balázs:** Kőszegen van kollégium, és nagyobbak a területek. (A finanszírozás csoportokra vonatkozik, nem létszáma.)

A bizottság **5 igen** szavazattal a következő határozatot hozta:

### 45/2011. (VI.22.) számú határozat

**Kőszeg Város Önkormányzatának Városfejlesztési, Idegenforgalmi, Környezetvédelmi és Rendészeti Bizottsága** javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az Önkormányzati feladatellátás összehasonlításáról szóló tájékoztatót fogadja el.

Felelős: a közlésért Kiss Péter bizottsági elnök

Határidő: a Képviselő-testület június havi ülése

## III. Napirendi pont

Szőlőskert utca szennyvízcsatornázásához önerő biztosítása

**Ujvári Csaba:** előadja az előterjesztést.

**Dr. Zalán Gábor:** Kedvezményes önkormányzati hitelfelvételt az önkormányzatok eladósodása miatt felfüggesztette a kormány.

**Kiss Péter módosító javaslata:** Az önkormányzat vegye fel a kapcsolatot a tulajdonosokkal, és állapodjon meg velük 50%-os lakossági önrész vállalásáról. A másik 50%-ot az önkormányzat az előterjesztésben leírtak szerint biztosítsa.

A bizottság **4 igen és 1 tartózkodás** mellett a következő határozatot hozta:

#### 46/2011. (VI.22.) számú határozat

**Kőszeg Város Önkormányzatának Városfejlesztési, Idegenforgalmi, Környezetvédelmi és Rendészeti Bizottsága támogatja, és elfogadásra javasolja a módosított határozati javaslatot a Képviselő-testületnek:**

1.) Kőszeg Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Kőszeg, Szőlőskert utca (3765/1-3280hrs.) út melletti ingatlanok – szennyvízcsatorna hálózat gerinc és bekötővezeték építésének finanszírozására hozott **67/2011. (IV. 28.) képviselő-testületi határozatot visszavonja.**

2.) Kőszeg Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Kőszeg, Szőlőskert utca (3765/1-3280hrs.) út melletti ingatlanok szennyvízcsatorna hálózat gerinc és bekötővezeték **építésének költségét 50%-ban, azaz a 4.450.000,- Ft felét biztosítja.** A kisajátítási keretösszegeből **654,000,- Ft**-ot valamint a tervezési keretből **1,571,000,-Ft** összeget átcsoportosítja, amennyiben az érdekeltségbe vont tagok a beruházás teljes összegére az OTP-nél lakástakarékpénztári szerződést kötnek és azt az önkormányzatra engedményezik. **A beruházás másik felét az érintett lakosság vállalja.**

3.) Kőszeg Város Önkormányzata Képviselő-testülete a z 2. pontban foglaltak teljesülése esetén felhatalmazza a polgármestert a kivitelezési szerződés aláírására.

Felelős: a közlésért Kiss Péter bizottsági elnök  
Határidő: a Képviselő-testület június havi ülése

#### IV. Napirendi pont

Tájékoztató a Fő tér állapotával kapcsolatos problémákról

**Ujvári Csaba:** előadja az előterjesztést. Jövő hétfőtől az Írottka előtt indul a burkolatsere.

**Kiss Péter:** Hiába jeleztük az előre látható hibákat, a tervező nem változtatott. Pontos, minden egyes hibára kiterjedő, tételes, kivitelezővel átvettett, számonkérhető lista kell. A szökőkutak vize folyamatosan elfolyik. A gépházaknak nincsen szellőzése.

**Szima Andrea:** Nem csak kivitelezési, használati problémák is vannak.

**Dr. Zalán Gábor:** A felszedetett babákat és padokat a Városüzemeltető nem ugyanoda teszi vissza. Össze-vissza van már furkálva a tér.

**Szima Andrea:** Az önkormányzat nem tudta érvényesíteni az akaratát a tervezővel szemben. Tételes hibalistát kell összeállítani a következő ülésre.

**Gyarmati Kálmán:** A megrendelőnek és a kivitelezőnek is jegyzőkönyvben ill. az építési naplóban kellett volna rögzíteni a hibákat!

**Várad Szilárd:** A kivitelező minden pontban elismerte a hibáját?

**Ujvári Csaba:** Még nem, várjuk a választ.

**Várad Szilárd:** Már 7 db elszáradt fa van.

**Gyarmati Kálmán:** A bitumenre ültették, nincs helye.

A bizottság **5 igen** szavazattal a következő határozatot hozta:

#### 47/2011. (VI.22.) számú határozat

**Kőszeg Város Önkormányzatának Városfejlesztési, Idegenforgalmi, Környezetvédelmi és Rendészeti Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Fő tér állapotával kapcsolatos tájékoztatót fogadja el.**

Felelős: a közlésért Kiss Péter bizottsági elnök  
Határidő: a Képviselő-testület június havi ülése

### Egyebek:

**Szima Andrea:** Még mindig lopják a felszedett macskaköveket, nem történt változás.

**Kiss Péter:** Amit beszállítanak a városüzemeltetőhöz, azt is elviszik.

**Szima Andrea:** A Chernel utca 2. számú ház fala valószínű, hogy be fog robbanni. Fel kell szólítani a hatóságot és a tulajdonost is.

**Váradi Szilárd:** A Mária-szobor helyreállítása hol tart?

**Ujvári Csaba:** Egy soproni cég végzi a helyreállítást tervszerűen.

**Keszei Balázs:** Dr. Bodó József szeretné megvásárolni a Bechtold István utca alsó szakaszát, mint Hütter Mária a felső részt.

**Ujvári Csaba, Szima Andrea, Schrott Tamás:** Ismertetik az előzményeket és a képviselő-testületi határozatokat.

**Keszei Balázs:** Az előző határozatok visszavonásával ill. módosításával új előterjesztést kell írni a következő képviselő-testületi ülésre.

A napirendi pontok megtárgyalását követően a bizottsági elnök az ülést 15<sup>45</sup> órakor bezárta.



.....

**Kiss Péter**  
bizottsági elnök



.....

**Schrott Tamás**  
jegyzőkönyvvezető